
ПРОТОКОЛ №  43

 засідання постійної комісії ради з питань житлово-комунального господарства, 
будівництва, архітектури, екології, довкілля, транспорту та зв’язку 

від ”05” квітня 2017 року

ПРИСУТНІ:

Голова постійної комісії Т. Демко

Заступник голови комісії В. Тюска

Члени комісії:  М. Лужецький,  Р. Шагала, А. Янів 

Відсутні: Секретар комісії О. Майданюк,

 

Запрошені і присутні:   громадськість, голови ОСББ.

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про звернення голів ОСББ м. Дрогобич.
2. Про  доручення  міському  голові  щодо  виконання 

депутатських запитів.
3. Різне.

                       1.СЛУХАЛИ:  голів ОСББ м. Дрогобич, які запропонували своє 
бачення  в  частині  співфінансування  робіт  по  міській  Програмі  капітального 
ремонту житлового фонду. Прибудинкових територій, тощо.
                           ГОЛОСУВАЛИ : Доручити директору Департаменту МГ  І. 
Лепкому при розроблені міської Програми врахувати побажання голів ОСББ, 
які викладені в їхній колективній заяві ( копія додається).  

   ”за” –  5  ”проти” – 0    “утримався” – 0

                         2. СЛУХАЛИ: голову комісії Т.Демка, який повідомив, що для 
справедливого надання робіт, послуг , матеріалів на  виконання депутатських 
запитів і звернень, необхідно чітко встановити почерговість. Оскільки існують 



ситуації,  коли  наприклад,  окремі  депутати  отримують  ті  чи  інші  види  робіт 
(  відфрезований  асфальт,  кронування  дерев   чи  ремонт  багатоповерхового 
будинку, тощо), а інші змушені безрезультатно оббивати безрезультатно пороги 
посадовців міської ради.
                  ГОЛОСУВАЛИ: 1. Звернутись до Дрогобицького міського голови Т. 
Кучми,  дати  відповідне  доручення  відповідним  виконавчим  органам 
(Департамент  МГ,  комунальні  підприємства,  інші),  спільно  з  постійною 
комісією ради (голова Т.  Демко),  створити відповідний реєстр почерговості 
виконання робіт та надання послуг і матеріалів, відповідно до депутатських 
запитів/звернень.
2.  Невідкладно,  інформувати  постійну  комісію  ради  (голова  Т.  Демко)  та 
депутатів на відповідних ВО , про початок тих чи інших робіт з благоустрою, 
ремонту магістральних та внутріквартальних доріг, ремонту багатоквартирних 
будинків, тощо.
 

                    ”за” – 4   ”проти” – 0    “утримався” -0  “не голосував” - 1   

                            3. 3.1. СЛУХАЛИ:  голову комісії Т. Демка, що надійшов лист від 
директора КП “Дрогобичтеплоенерго” І. Хом’яка, в якому він надає інформацію 
про  розмір  відсоткових  ставок  в  банківських  установах  міста.  Дане  питання 
комісія  обговорила на  попередньому засіданні  і  рекомендувала  сесії  міської 
ради підтримати проект рішення про збільшення кредиту по кредитній лінії для 
КП Дрогобичтеплоенерго.
                            ГОЛОСУВАЛИ: Взяти інформацію до відома.

.
”за” – 5  ”проти” – 0   “утримався” -0   

                           3.2. СЛУХАЛИ: голову комісії Т. Демка, який повідомив, що на 
виконання протокольного доручення комісії  (  протокол № 42 п.5)  ,надійшов 
лист від начальника містобудування та архітектури м. Дрогобич І. Петранича, в 
якому повідомляється про незаконність будівництва в Парку новонароджених 
на вул. В. Великого.
                             ГОЛОСУВАЛИ: інформувати сесію міської ради про лист та його 
зміст.

                             ”за” – 5 ”проти” – 0  “утримався” -0

 
                           
Голова постійної комісії ради Т. Демко
Секретар комісії О. Майданюк


